Анализ на решението на задача
        БОРКО СЕ ЗАБАВЛЯВА
Нека  M = max {k | a[k] > 0}, s  = a[0] + … + a[R].  Очевидно, че ако съществува p, такова че 0 < p < M и a[p] = 0, то отговорът е 0. Смятаме, че разполагаме с s празни клетки, разположени една след друга, и трябва да намерим броя на различните начини за поставяне на картички с числа в тези клетки. 
Отначало разполагаме всички картички с числото 1, след тях всички картички с числото 2, ...., всички картички с числото M. Броят на различните начини за поставяне на картички с числото 1 е равен на C[s – 1][a[1] – 1], понеже една картичка трябва да бъде поставена в първата клетка, а останалите в произволни. След това разполагане броят на свободните клетки ще бъде равен на s – a[1]. 
Броят на начините за поставяне на картички с число 2 е равен на C[s – a[1] – 1][a[2] – 1] – една картичка с числото 2 заема най-лявата свободна клетка, а останалите – произволни.  По този начин получаваме, че отговорът е равен на 

C[s –1][a[1] –1] * C[s – a[1] – ][a[2] –1] * … * C[s – a[1] – a[2] –… – a[M – 1] – 1][a[M] – 1].

За изчисляване на резултата трябва да се реализира дълга аритметика.
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